







9 мая – День памяти и почестей

Реклама и объявления

**Каждый год 9 мая в нашей стране широко празднуется как День памяти и почестей. В основе проводимых мероприятий – благородная цель, присущая нашему народу.**

Большой школой для молодежи является жизненный путь старшего поколения, в том числе участников Второй мировой войны и ветеранов труда, по сохранению мира и спокойствия нашей родины.

Никто не забудет, невозможно забыть те потери, беды и горе, которые принесла человечеству Вторая мировая война. Хотя эта страшная война происходила вдали от нашей страны, ее беды не обошли стороной ни одну узбекскую семью.

Сегодня наш святой долг – заботиться о ветеранах, которые проявили мужество и героизм на полях сражений, самоотверженно трудились в тылу. Мы в долгу перед ними за нашу спокойную жизнь, наше сегодняшнее мирное небо.

В трудные годы войны проявились благородные качества нашего народа, приютившего около миллиона эвакуированных детей, женщин и стариков разной национальности, делившего с ними последний кусок хлеба. Перед войной в Узбекистане проживали 6,5 миллиона человек. Из них около 1,5 миллиона ушли на войну. К сожалению, 60 тысяч из них вернулись инвалидами, а полмиллиона остались навсегда на полях сражений.

В данное время в нашей стране проживают 838 участников Второй мировой войны.

Указ Президента Республики Узбекистан «О поощрении участников

Второй мировой войны» и постановление «О мерах по подготовке и проведению мероприятий к Дню памяти и почестей» служат таким благородным целям, как увековечение памяти погибших во Второй мировой войне, почитание ветеранов, которые и сегодня вносят свой вклад в дело повышения авторитета Родины, ду-

семей военнослужащих и сотрудников правоохранительных органов, погибших при исполнении служебного долга в годы независимости, ремонту и благоустройству домов участников Второй мировой войны в сотрудничестве с региональными отделами фонда, Комитетом женщин, фондом «Махалла», Союзом молодежи

**МУЖЕСТВО И ОТВАГА ПРЕДКОВ – ПРИМЕР ДЛЯ ПОТОМКОВ**

ховно-нравственного воспитания молодежи.

Правление фонда «Нуроний» тоже достойно готовится к всенародному празднику. Особое внимание уделяется последовательному выполнению задач, возложенных на фонд по исполнению вышеназванного указа и постановления.

В целях обеспечения выполнения намеченных в них задач разработана программа комплексных мер по подготовке к празднику и его проведению. В ней намечено осуществление мероприятий по оказанию материальной и моральной помощи участникам Второй мировой войны, ветеранам трудового фронта, членам

Узбекистана и другими партнерскими организациями. Эти благородные дела последовательно осуществляются.

В канун праздника медицинские работники посетят каждого участника войны и проведут медицинский осмотр. Будет оказана необходимая медицинская помощь. Теперь будет налажено постоянное патронажное их обслуживание.

На местах проводятся встречи с участниками войны, вечера памяти. В целях ознакомления молодежи с их отвагой, героизмом проводятся мероприятия на темы «Аждодларни хотирлаш – мукаддас кадрият», «Этибор ва гамхурлик – инсоний

бурч», «Мардлик, бурч ва садокат». Намечены активное участие в торжественных вручениях единовременного денежного вознаграждения от имени Президента Республики Узбекистан участникам и инвалидам Второй мировой войны, организация бесплатной отправки их в республиканские санатории по желанию.

Ведутся работы в разрезе каждого региона по формированию списков ветеранов, которые уехали на войну из Узбекистана, внесли неоценимый вклад в победу и стали героями, внесению их в Кабинет Министров в определенном порядке.

Вместе с тем сформирован список ветеранов войны и труда, проживающих в разных уголках нашей республики, которые примут участие в основных праздничных торжествах. Намечены мероприятия по обеспечению их приезда в Ташкент, отдыха и в необходимых случаях одеждой.

Кроме того, определены задачи по благоустройству кладбищ и святых мест, площадей Памяти на местах. Планируются экскурсии молодежи на площади Памяти, в дома участников Второй мировой войны.

В каждом районе идет оживленная подготовка к достойному проведению праздника с уважением и почестями к представителям старшего поколения, ветеранам войны и труда. Такая практическая работа будет продолжаться в течение года.

**Шухрат ЖАЛИЛОВ,**  
председатель правления Фонда по социальной поддержке ветеранов Узбекистана «Нуроний»

**ТЕ ЗЛОВЕЩИЕ ГОДЫ...**

**В победу, одержанную во Второй мировой войне, свой героический вклад внес и народ Узбекистана. Выставка, организованная Академией художеств совместно с агентством «Узархив» при Кабинете Министров Республики Узбекистан и другими организациями в Ташкентском Доме фотографии, предоставляет зрителям подробную информацию о том тяжком времени, сообщает УзА.**

Председатель Академии художеств Узбекистана А. Нуриддинов и другие отметили, что наш народ полностью поддерживает практические усилия Президента страны Шавката Мирзиёева, направленные на оказание участникам Второй мировой войны и ветеранам трудового фронта уважения и почестей, всесторонней материальной и моральной поддержки.

На выставке демонстрируются многочисленные ценные архивные документы, газеты, книги, фотографии.

...Голубоглазые девочки с улыбка на лицах смотрят в объектив фотокамеры. И если бы не было под фотографией надписи «Эвакуированные в Узбекистан младенцы», никто бы не поверил, что они снимались в годы

войны. Вот группа молодых ребят, заменив на заводе взрослых мужчин, работают за тяжелыми станками. На фотографиях, которые заняли место на выставке, запечатлена самоотверженная работа миллионов узбекистанцев во имя приближения победы.

На выставке можно ознакомиться с документальными фильмами о годах Второй мировой войны, аудиозаписями государственных и общественных деятелей, музыкой и песнями 1941–1945 годов, предметами и изделиями, относящимися к тому сложному времени. Примечательно то, что выставка призывает зрителей беречь и ценить нашу мирную и спокойную жизнь, заботиться и оберегать наших родных и близких.

**Н. УСМАНОВА**

**ВETERANAM – ВСЕГДА ПОЧЕТ**

**Республиканский центр духовности и просветительства совместно с Академией Вооруженных Сил Республики Узбекистан провели духовно-просветительское мероприятие под названием «Героизм предков – пример для молодежи».**

В мероприятии приняли участие ветераны Второй мировой войны, работавшие в различных сферах нашей страны, работники Республиканского центра духовности и просветительства, члены общества пропагандистов «Маърифат», профессор и преподаватели, а также слушатели института.

На мероприятии, организованном в рамках исполнения постановления Президента нашей страны «О мерах по подготовке и проведению мероприятий к Дню памяти и почестей» от 23 апреля текущего года,

участники почтили ветеранов, участвовавших во Второй мировой войне и тружеников тыла, память военнослужащих и сотрудников правоохранительных органов, погибших при исполнении служебного долга в годы независимости. Проявленный ими героизм будет вечно цениться нашим народом. Их жизненная стойкость служит примером для молодежи.

Народ жив исторически воспоминаниями. Память освещает нашу жизнь словно страницы священной книги, воплощающей в себе далекое прошлое, на-

ставления предков и национальное наследие. Преданность Родине, охрана мира и суверенитета страны, активность на благо ее процветания – высшие ценности человечества. Наши соотечественники, имевшие эти достоинства, увековечены в памяти нашего народа.

Концертная программа в исполнении военного оркестра Академии Вооруженных Сил и спортивные выступления, организованные при участии слушателей академии, подарили всем праздничное настроение.

**З. МИРЗАБоеВА,**  
корр. УзА

**Выставки**

**КОСТЮМЫ РАЗНЫХ ЭПОХ**

**Прекрасное праздничное настроение подарил ташкентцам и гостям столицы коллектив кафедры искусства театрально-исторического костюма Республиканского художественного колледжа имени П. П. Бенькова при Академии художеств Узбекистана, впервые проведя выставку с дефиле творческих работ педагогов и учащихся в Ташкентском Доме фотографии под названием «Мгновения истории».**



Тем самым было решено поддержать и заинтересовать юных дизайнеров, стимулировать их дальнейший творческий рост, создать им благоприятные условия для реализации своих идей.

Педагоги данной кафедры в ходе обучения знакомят более 250 воспитанников с построением композиции, моделированием и технологией шитья этнографических, исторических, театральных и современных костюмов, историей возникновения одежды в разные эпохи, художественной обработкой тканей, нанесением узоров на них трафаретно-печатным способом, технологией батика, создания художественных кружев, парчи и золотшвейных изделий и т. д.

Гости мероприятия имели возможность ознакомиться с экспозицией, на которой были представлены работы по батике, цветной набойке, художественной росписи на тканях, эскизы графических композиции костюмов, фотографии девушек в костюмах разных народов, а также увидеть дефиле моделей в более чем ста костюмах.

Надо отметить, что благодаря двадцати талантливым художникам-наставникам, среди которых Ольга Игнатьева, Саодат Саидбердиева, Гульчехра Алимова, Оксидат Эргашева, Дильдора Зияева, Дилфуза Эрматова, Нигора Тожиева, Малика Кузиева, Шахноза Садирова, Малика Закиржоновна, Нодира Ра-

шидхуджаева, гости праздника смогли увидеть выявленный творческий потенциал учащихся. Именно в тандеме со своими учениками через показ костюмов наставники решили «вернуть время вспять» и продемонстрировать присутствующим старинный дух древнейших цивилизаций через костюмы.

Зрителям были представлены также коллекции современных костюмов от молодых дизайнеров Латофат Раимовой, Зулфизар Махамражабовой, Махсумы Убайдуллаевой, Нодирой Кобиловой, Мадины Вахидовой, Дилфузы Авазовой и Мадины Толиповой.

**А. ПОПОВ**  
Фото автора

**Реклама и объявления**

Общество с ограниченной ответственностью «TRUST ELECTRONICS» (ИНН 303127130), зарегистрированное за № 3946 от 31.12.2015 г., на основании решения учредителя уменьшает размер своего уставного капитала с 11 100 000 000 (одиннадцать миллиардов сто миллионов) сум до 3 079 983 698,70 (три миллиарда семьдесят девять миллионов девятьсот восемьдесят три тысячи шестьсот девяносто восемь сум 70 тиinous) сум.

Претензии принимаются в течение месяца после опубликования объявления по адресу: Джизакская обл., Зааминский р-н, г. Заамин, ул. Мустакилик.

Частное предприятие «BEST ELECTRIC TECHNOLOGIES» (ИНН 305662580), зарегистрированное за № 623935 от 20.07.2018 г., на основании решения учредителя преобразуется в общество с ограниченной ответственностью.

Претензии принимаются в течение месяца после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, Шайхантаурский р-н, ул. Кичик халка йули, д. 2.

Частное предприятие «TANDEM TRADE GROUP» (ИНН 303047294), зарегистрированное за № 007691-05 от 12.09.2014 г., на основании решения учредителя преобразуется в общество с ограниченной ответственностью.

Претензии принимаются в течение месяца после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, Алмазарский р-н, ул. Беруни, д. 83.

Иностранное предприятие в форме акционерного общества «ANDROMEDA TRADE» (ИНН 303159051) на основании решения учредителя преобразуется в общество с ограниченной ответственностью.

Претензии принимаются в течение месяца после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, Алмазарский р-н, Беруни, д. 83.

Общество с ограниченной ответственностью «SOFT TECH», зарегистрированное за № 5/2019 от 07.05.2019 г., на основании решения учредителя преобразуется в частное предприятие.

Претензии принимаются в течение месяца после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, Шайхантаурский р-н, ул. Караташ, д. 11а.

**UZGIDROMET**  
COOBLAET

По данным службы мониторинга Узгидромета, 8 мая погодные условия в Ташкенте будут способствовать незначительному рассеиванию вредных загрязняющих веществ в воздушной среде. Уровень загрязнения будет пониженным.

В Ташкенте 8 мая – переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 3–8 м/сек. Температура ночью 15–17, днем 30–32.

Адрес: г. Ташкент, ул. Кушбеги, д. 18. Тел.: (71) 250-95-96.  
Губонома: 006388.